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Linear regressions of graph 2

Glelchung

Zeichnen

Gewichtun g

Schn[tfpunkl mit der Y -Al u;hse

Y=a+ 0%
_goo2m
Keine Gewichtung

| -10,61059 = 0,56304

Gleichung

Zeichnen

Gew1c|1tung

Schnittpunkt mit der Y-Achse
Stelgung

Kéjh_e Gewichtung
| -13,81646 £ 0,62613
| 1,36258 +0,00709

!

BEE
~0.004M

Schnittpunkt mit der Y- Achse

Steigung '0,89438 £ 0,00627
Gleichung y=a+ b*x )
Zeichnen 0. 0022lulm
GeWIchtung Kpme Gewichtung |

| 7.05141 + 0,48007
0,92518 + 0,00554

Gleichung
Zeichnen

Gewu:htung

| Schnittpunkt mit der Y-Achse

| y=a+b

0.005M

| Keine Gewichtung
| 783415+ 0,53380 | |

Schnmpunkt mit der Y-Achse
Steigung

4,9?531 +0,53606 | -

1 1,00175 + 0,00617

| Schnittpunkt mit derY -Achse
Steigung

 [Steigung Steigung | 1,41996 + 0,00614
Gleichung y=a+ p*x | Gleichung y=a+ b“x
Zgichnen 0.00250 ) Zeichnen L D.ODSM |
Gewichtung | Keine Gewichtung Gewichtung Keine Gewichtung |

6,01630 + 0,46968 |
| 1,5574 £ 0,00542

Gleichung y=a+b* Gleichung B _y=a+ b*x‘ N |

Zeichnen 0.0028M Zeichnen oo f

Gewichtung | Keine Gewichtung | [ Gewichtung _ Keine Gewichtung |-

Schnittpunkt mit der Y-Achse 1 0,92729 + 0,51189 Schnlttpunkt m|t  der Y Achse | -B,60BB3 £0,50738 |

Steigung " 1,06336 £ 0,00586 | | Steigung 1,95641 £ 0,00584 |

Gleichung | y=a+b¥% Gleichung y=atbx

Zeichnen T 00034M Zeichnen N _ 00sM

Gewichtung | Keine Gewichtung | | Gewichtung Keine Gewichiung |

Schnittpunkt mit der Y-Achss | 2,30312 0,57485 | | Schnitipunkt mit der Y-A chse | 15,4503 £ 0,54869 |

Steigung ‘1,21595:0,00'6131 * | Steigung | 2,2879 + 0,00631

Table 1
C m in Amin | vgin 1/voin clVvi/V2= | 1/Spin Al/voin | A1/Soin
(urea) | pS/(s*c | pS/(s* | mol/(l*s) I*s/mol | c2=[So] in | I/mol I*s/mol | I/mol
in m) cm) mol/I
mol/l
0,002 | 0,894 0,006 | 123736,216 | 8,1E-06 | 0,0018 550 6,9E-07 | 44,905
0,0022 | 0,925 0,006 | 128026,845 | 7,8E-06 | 0,0020 500 6,7E-07 | 38,550
0,0025 | 1,002 0,006 | 138684,215 | 7,2E-06 | 0,0023 440 6,1E-07 | 31,524
0,0028 | 1,063 0,006 | 147127,066 | 6,8E-06 | 0,0025 392,857 | 5,7E-07 | 26,463
0,0034 | 1,216 0,007 | 168303,398 | 5,9E-06 | 0,0031 323,529 | 5,0E-07 | 19,754
0,004 | 1,363 0,007 | 188649,286 | 5,3E-06 | 0,0036 275 4,4E-07 | 15,577
0,005 | 1,42 0,006 | 196538,508 | 5,1E-06 | 0,0045 220 4,2E-07 | 11,362
0,008 | 1,557 0,005 | 215500,322 | 4,6E-06 | 0,0073 137,5 3,8E-07 | 6,070
0,02 1,956 0,006 | 270724,874 | 3,7E-06 | 0,0182 55 3,0E-07 | 2,015
0,05 2,288 0,006 | 316676,131 | 3,2E-06 0,0455, 22 , 2,6E-07 | 0,740
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Graph 3
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Corrections
To calcolate V, Yov have {o divicle Moo S Meatibralion =V :_r”i”‘_q_
M eaj

Meal
— 1 £ example the s(ope of {he Cal,bmhoo (Mo = 13840742 /oegzsﬁ-f’-ﬂj

2> caleolaty ‘F =
Calcolation o \/o ‘ moma
. 1s diided by the SIOPC of the yrea- concentyation 61—01002-31
= ‘\;’_ L 473?“07‘1’“5‘ 1“949 1Z n\L‘;'[ ((IS‘CJ' in Igﬁ{— Yow O‘F{'be éqﬂ){e tﬁj'\md)
v 0,934 _~3

Tns

the ofher resdlis are c?&/(ulakcl egw’{/cc&?nf.
. ‘?w:“ . ({.‘5\(&1 in Béhird colomn oF fhe %“ue,&}"‘”d)

3 : = S 4
> Crror of X = A‘Z=

The se \-€$u({5 were F{OHeol in the new 8mph RY ' /
(§9338,68 2 1634,02) 5 = o N 4

P Voay = < (1163201652 §54g . 10°7) 2
 with m=T%4%6 *6,372 .

=y Y in /ercepé o? grﬂp"s‘
DAV, = (- = | 4y,
! Km = m(sfopus-\/m)( ’AL( \VW A»\q‘+lmdu’wl

=D U = (2 338 - 703\‘2023 {‘ff) mof

= Now Vmay (ookg rore '.eQ{fS'Hc L/

O)( G’ﬂ’s !oo"% moré )”Usor\u\\g\ﬁ ﬂoQ\



Correction

New results of vq, 1/ vg and its error

Vo in mol/(1*s) | 1/vyin I*s/mol | Al/v,in I*s/mol
6,46E-06 154818,12 13217,27
6,68E-06 149629,62 12740,66
7,24E-06 138131,14 11692,73
7,68E-06 130204,52 10977,01
8,79E-06 113821,88 9608,621
9,85E-06 101546,15 8509,283
1,03E-05 97470 8078,979
1,12E-05 88893,642 7277,969
1,41E-05 70760,429 5783,176
1,65E-05 60492,745 4917,083
New eh 84
180000
160000 - Zathman e
Gewichtung instrumental
. Schnittpunkt mit der Y-Achse | 5893568399 + 1684,02047 pd
Steigung 176,48552 + 691175
140000
S i .
£ 120000 %/
h
* i
e
<, 100000 %
= !
80000 - e
60000 -
40000 l L} I T | I L] l L} I l
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